
ΤΡΑΓΩΔΙΑ σε ΕΒΡΑΪΚΟ ΚΟΛΕΓΙΟ της ΤΟΥΛΟΥΖΗΣ

Δημιουργήθηκε : Δευτέρα, 19 Μαρτίου 2012 09:29

Στους τέσσερις αυξήθηκαν οι νεκροί από την επίθεση ενόπλου στο εβραϊκό κολέγιο

Οζάρ Χατοράχ στην Τουλούζη, καθώς ο μαθητής που νοσηλευόταν υπέκυψε στα

τραύματά του. Άλλοι δύο μαθητές και ένας καθηγητής έχασαν τη ζωή τους κατά

τη διάρκεια της επίθεσης. Οι αρχές έχουν εξαπολύσει ανθρωποκυνηγητό για τη

σύλληψη του δράστη που κατάφερε να διαφύγει με μοτοσικλέτα.

Στο σημείο αναμένεται να μεταβούν ο γάλλος πρόεδρος, Νικολά Σαρκοζί,

συνοδευόμενος από τον πρόεδρο του Συμβουλίου των Εβραϊκών Ιδρυμάτων στη

Γαλλία Ρισάρ Πρασκιέ, καθώς και ο υπουργός Εσωτερικών Κλοντ Γκεάν, ο

οποίος διέταξε ενίσχυση των μέτρων ασφαλείας γύρω από όλα τα εβραϊκά σχολεία

της χώρας.

Ο Πατρίκ Ρουιμί, από τον σύλλογο γονέων, δήλωσε σε

δημοσιογράφους του Γαλλικού Πρακτορείου ότι ένας άντρας άνοιξε πυρ εναντίον

ανθρώπων που περίμεναν να αρχίσει μία σχολική συγκέντρωση έξω από το

σχολείο. 

Τον αποτροπιασμό του για την επίθεση εξέφρασε το Ισραήλ. Εκπρόσωπος του ισραηλινού υπουργείου Εξωτερικών δήλωσε ότι

η χώρα του έχει εμπιστοσύνη στο Παρίσι «ότι θα ρίξει φως» στην υπόθεση.

«Εκφράζουμε τον αποτροπιασμό μας για την επίθεση αυτή και έχουμε εμπιστοσύνη στις γαλλικές αρχές ότι θα κάνουν τα

πάντα για να ρίξουν φως στην τραγωδία αυτή και θα παραδώσουν τους δράστες στη δικαιοσύνη» τόνισε ο Γιγκάλ Παλμόρ.

«Παρακολουθούμε την υπόθεση με συγκίνηση. Τα ισραηλινά ραδιόφωνα και οι τηλεοράσεις διέκοψαν τα προγράμματά τους

για να μεταδώσουν λεπτομέρειες για την επίθεση» πρόσθεσε ο ίδιος.

Από την πλευρά του ο μεγάλος ραβίνος της Γαλλίας Ζιλ Μπερνχάιμ δήλωσε ότι αισθάνεται φρίκη και πρόσθεσε πως

μεταβαίνει στην Τουλούζη. «Είμαι ιδιαίτερα αναστατωμένος και αισθάνομαι φρίκη για την επίθεση» είπε χαρακτηριστικά.

Οι αρχές δεν αποκλείουν το ενδεχόμενο το περιστατικό να συνδέεται με τις δύο επιθέσεις εναντίον στρατιωτικών στην

Τουλούζη και στο Μοντομπάν της νοτιοδυτικής Γαλλίας, την περασμένη εβδομάδα, που είχαν ως αποτέλεσμα να χάσουν τη

ζωή τους τρεις άνθρωποι και να τραυματιστεί ένας. Ο δράστης τούς είχε πυροβολήσει από μηχανάκι. ΟΚρίστοφερ

Μπόκμαν, δημοσιογράφος στην Τουλούζη, είπε στο BBC ότι οι στρατιώτες που έγιναν στόχος δεν ήταν γαλλικής

καταγωγής, και ότι φαίνεται πως ο ένοπλος έχει βάλει στο στόχαστρο μειονότητες στην περιοχή. Πρόσθεσε ότι η αστυνομία

έχει εξαπολύσει ανθρωποκυνηγητό σε δρόμους της πόλης για να εντοπίσει τον δράστη. Ρεπόρτερ της γαλλικής τηλεόρασης

μετέδωσε από τον τόπο του εγκλήματος ότι ο ένοπλος άνοιξε πυρ από ένα μαύρο μηχανάκι σκοτώνοντας τους τρεις, τον

ενήλικα και τα δύο παιδιά, και τραυματίζοντας σοβαρά αρκετούς άλλους.
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Διαβάστε σχετικά:

* Τουλούζη: Επιχείρηση σύλληψης 24χρονου υπόπτου για τις επιθέσεις

* Σε εξέλιξη επιχείρηση της αστυνομίας για τη σύλληψη υπόπτου για το φονικό στην

Τουλούζη

 * Raid on Toulouse shooting aspect  

 * Toulouse shooting suspect’s standoff against police continues
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